
Форма  № Ф-1 

Утверждено Приказом Председателя Арбитражного суда ПМР от  02.12.13г. № 104 о/д 

 

исх. № ______________________ 
    

от «___»_____________ 20____г. 
 

 
  

АРБИТРАЖНЫЙ СУД 

ПРИДНЕСТРОВСКОЙ МОЛДАВСКОЙ РЕСПУБЛИКИ 
 

3300, г.Тирасполь, ул. Ленина, 1/2. Тел. 7-70-47, 7-42-07 

Официальный сайт: www.arbitr.gospmr.org 
 

 
 

О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 

об отложении рассмотрения дела 
 

 

«  28  »  марта   20 23 г.                                                      Дело № 244/23-06  

     

г. Тирасполь     

     

Арбитражный суд Приднестровской Молдавской Республики в составе судьи  

Т. И. Цыганаш, приступив к рассмотрению заявления ДСООО «Автопрезент Сервис» (г. 

Тирасполь, ул. Шевченко, 92) к Налоговой инспекции по г. Тирасполь (г. Тирасполь, ул. 25 

лет Октября, 101) о признании ненормативного акт недействительным, в присутствии 

представителей: 

- ДСООО «Автопрезент Сервис»  - В.А. Барбулат по доверенности № 1 от 6 марта 2023 

года; 

- Налоговой инспекции по г.Тирасполь – Т.Д. Гниленко по доверенности № 01-12-19 от 

09.01.2023 года, О.А. Ивановой по доверенности № 01-12-3088 от 02.03.2023 года, 

 

У С Т А Н О В И Л: 

 

в состоявшемся судебном заседании суд заслушал представителй налоговой инспекции,  

исследовал доказательства. В ходе рассмотрения суд, приобщив к материалам дела 

документы, представленные налоговой инспекцией, установил отсутствие достаточных 

доказательтсв, но основании которых налоговой инспекцией произведены выводы, 

положенные в основу оспариваемого акта. Данное обстоятельтсво препяствует полному и 

всестороннему рассмотрению дела. Представители налоговой инспекции пояснили, что 

представят соответсвующие доказательства в следующее судебное заседание, в связи с чем 

ходатайствовали об отложении рассмотрения дела. Представитель ДСООО «Автопрезент 

Сервис» поддержал ходатайство, пояснив, что отыв, озвученный налоговой инспекцией в 

настоящем судебном заседании, не получил, будет готов сформировать свою позицию лишь 

после тщательного ознакомления с ним. 

При таких обстоятельствах суд усматривает основания, предусмотренные пунктом 1 

статьи 109 АПК ПМР, для удовлетворнеия ходатйства налоговой инпсекции и отложения 

рассмотрения дела. Учитывая изложенное, Арбитражный суд Приднестровской Молдавской 

Республики, руководствуясь статьями  109, 128 АПК ПМР. 

 

О П Р Е Д Е Л И Л: 

 

Удовлетворить ходатайство налогвой инспекции и отложить рассмотрение дела № 244/23-

06 на 20 апреля 2023 года на 10.00 час. в здании Арбитражного суда ПМР по адресу: 

г.Тирасполь, ул. Ленина, ½,  каб. 204. 

 

Определение не обжалуется. 

 

Судья Арбитражного суда 

Приднестровской Молдавской Республики                                              Т. И. Цыганаш  

 


